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Nemocnice AGEL Nový Jičín a AGEL Transfúzní služba pokračují v rozšiřování služby
mobilních odběrů krve, která umožňuje darovat krev přímo v místě bydliště nebo
zaměstnání. Díky této službě mohou tentokrát darovat krev přímo v centru města nejen
obyvatelé Kopřivnice, ale i lidé z blízkého okolí. Mobilní odběr krve proběhne v prostorách
10. patra radnice Města Kopřivnice. Pro účast na akci je nutná registrace nejpozději do 30.
května 2025.

„Mobilní odběry přinášejí možnost darovat krev přímo tam, kde lidé žijí nebo pracují. Ušetří tak čas i
náklady spojené s cestováním do větších měst. Mám radost, že se můžeme vrátit do Kopřivnice a
nabídnout tuto službu veřejnosti přímo v centru města,“ uvedla Xénia Zichalová, zdravotní
laborantka Transfuzního oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Mobilní odběrový tým s sebou přiveze veškeré potřebné vybavení, zajistí bezpečný i pohodlný průběh
odběru a postará se nejen o jednotlivce, ale i o skupiny, firmy, školy či jiné kolektivy, které chtějí
společně pomoci a podpořit tuto dobročinnou akci. „Při prvním mobilním odběru krve v Kopřivnici,
který byl připravený pro zaměstnance radnice, se tým setkal s velkým zájmem, včetně řady
prvodárců. Věříme, že i tentokrát bude akce úspěšná,“ říká Bc. Dominika Tedesková, referentka
marketingu Nemocnice AGEL Nový Jičín.

„Cílem mobilních odběrů je rozšířit dostupnost darování krve a navýšit počet dárců v různých
místech kraje. Jen díky pravidelným dárcům můžeme zajistit dostatek krve pro pacienty v
nemocnicích a pomáhat tak zachraňovat lidské zdraví a životy,“ doplňuje MUDr. RNDr. Michal
Řiháček, Ph.D., EuSpLM, lékař a předseda představenstva AGEL Transfúzní služby.

Neváhejte a zaregistrujte se pomocí telefonního čísla 556 773 471. Pro odběr krve je předchozí
registrace nutná. Darujte krev přímo v Kopřivnici a staňte se součástí dobré věci! Akce se uskuteční
podle počtu přihlášených dárců.
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